

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Barbora Nosková

Název diplomové práce: Hodnocení výkonnosti společnosti SpofaDental, a.s.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Zdeněk Brabec, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Markéta Mačí

Oponent: - **název firmy:** Prosperity Financial service, s.r.o.

- **pracovní zařazení:** senior poradce

kontakt: marketa.maci@prosperityfs.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací			x	
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Měla jste možnost Vámi zjištěné výsledky komunikovat s vedením? Pokud ano, plánují Vámi navrhané změny implementovat či nikoli?
2. Uvažuje nyní podnik SpofaDental a.s. o pravidelném vyhotovování finanční analýzy? Pokud ne, jak byste je motivovala?
3. Z jakého důvodu si myslíte, že došlo v roce 2015 k tak výraznému poklesu výsledku hospodaření?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

výborně mínus

Datum:

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Cílem diplomové práce bylo provést hodnocení výkonnosti společnosti SpofaDental a.s. pomocí finančních i nefinančních ukazatelů. Teoretická část je dobře zpracovaná a logicky řazená. Kladně hodnotím použití moderních metod, jako je ukazatel EVA. V praktické části autorka logicky uvádí výsledky do souvislostí a díky přehledným tabulkám a grafům je dokáže srozumitelně interpretovat. Porovnání sledovaného podniku s dalším podnikem považuji za nadstandardní. Hloubku provedené analýzy hodnotím jako dostačující, vzhledem k tématu a rozsahu textu. Především práce se zahraniční literaturou má své rezervy a bylo by vhodné zařadit více zdrojů. Formální a stylistická úroveň práce odpovídá jejím požadavkům. Navrhovaná opatření by mohla být propracovanější. Určité shrnutí a vlastní názor diplomanta by byl vhodný ke každému sledovanému ukazateli. Hlavní cíl diplomové práce byl splněn, a proto hodnotím celkovou diplomovou práci jako výborně mínus.

